

EDITAL Nº 01/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e estatutárias torna pública a retificação do Edital 01/2019 - processo seletivo simplificado para contratação de professores substitutos de acordo com o que segue:

ONDE SE LÊ:

“3.12.1 Pedidos de reconsideração deverão **ser entregues no Protocolo Geral da UERGS** por meio de formulário específico para esse fim, disponibilizado no endereço eletrônico do processo seletivo. Não serão aceitos pedidos de reconsideração enviados por correios ou por qualquer outro meio.”

LEIA-SE:

“3.12.1 Pedidos de reconsideração deverão **ser encaminhados para o e-mail comissao-docente@uergs.edu.br** por meio de formulário específico para esse fim, disponibilizado no endereço eletrônico do processo seletivo. Não serão aceitos pedidos de reconsideração enviados por correios ou por qualquer outro meio.”

Porto Alegre, 11 de outubro de 2019.

Leonardo Alvim Beroldt da Silva

Reitor

REITORIA

Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191
Centro Histórico | Porto Alegre-RS
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br

